



习近平同以色列总统赫尔佐格通电话

新华社北京 11 月 17 日电 国家主席习近平 11 月 17 日同以色列总统赫尔佐格通电话。

习近平强调,中以经济优势互补,完全能够进行互利共赢的合作。

展成就。以色列人民永远不会忘记中国人民曾向犹太难民伸出的宝贵援手。

牢记初心使命的政治宣言

——《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》诞生记

■新华社记者

每到重大历史关头,中国共产党人总会吹响嘹亮的号角。2021 年 11 月 8 日至 11 日,一次承前启后、继往开来的重要会议,通过了一份光辉的马克思主义纲领性文献——

战略性决策: 中央政治局常委会、中央政治局先后召开会议决定,党的十九届六中全会重点研究全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验问题,成立文件起草组起草相关文件。

是强调。 重视学习和总结历史,重视借鉴和运用历史经验,重视从历史中汲取智慧和力量,是党能够从小到大、由弱到强,不断取得胜利的重要原因,是党的成功之道。

发挥阵地作用 树立精品意识 推动素质教育高质量发展 打造哈市历史文化新地标

孙喆调研历史文化街区、市少年宫

重大历史关头的历史性战略性决策 ——站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点,以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩,审时度势,将全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验作为全党的鲜明主题

当历史的指针指向 2021,矢志复兴的中华民族,行进到关键一程的关键节点。 党的十九届六中全会,是在建党百年之际、在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上召开的重要会议。

2021 年 3 月,以习近平同志为核心的党中央作出历史性、

■本报记者 霍亮

“厨余垃圾扔进绿桶里,其他垃圾放进最边上的灰桶里。”每天早上,道里区安和社区

桶旁值守,引导居民“分”出绿色生活

垃圾分类督导员坚守生活垃圾投放点,带动更多社区居民参与垃圾分类

1 积分,300 积分就能去咱社区兑换一卷环保垃圾袋了。”在道里区安化街 176 号院内,桶边督导员王乐伟每天都会定时守在智能

用。为此,抚顺街道办组织一支智能垃圾分类回收厢房桶边督导员队伍,王乐伟就是其中一员。

智能垃圾分类回收设备,让居民在投放厨余垃圾及可回收物时能够自动计量并累计积分兑换相应奖励。



清雪除冰,奋战百余小时保障市民出行

道里区城管局党员先锋队带领3000余名环卫工人高效开展清冰雪工作

护人民,为鲜红的党旗再添光彩。 暴雪未来人机先动,党员突击队集结待命

全设施,清雪工具和防疫物资的储备工作,保证 24 小时通信畅通。要提前制定清运计划,科学调配、严格管理外雇工人和机械设备,

清雪除冰不畏严寒,为市民清出畅通道路

■魏海鹏 本报记者 刘姝媛

11 月 7 日以来,我市遭遇暴雪冻雨天气,主城区积雪平均厚度达 15 毫米,给市民出行带来极大影响。

哈尔滨市应对新型冠状病毒肺炎疫情影响工作指挥部第37号公告

(2021年11月17日)

常态化疫情防控下生产生活。现就有关事项公告如下: 一、在哈市民持健康码“绿码”,可在测温正常且做好个人防护的前提下自由有序流动,

歌厅、舞厅、足疗店、按摩院、游戏厅、剧本杀、桌游吧、网吧、个体诊所、宗教场所、室内体育健身场所、室内儿童游乐项目、位于地下室或

能在线上举办的线上举办,尽量减少线下活动规模。宾馆酒店承办超过 50 人以上的会议、培

关于调整哈尔滨市平房区部分区域风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关规定,经专家咨询组综合评估研判,市指挥部决定,自2021年11月17日16时起,将哈尔滨市平房区金色嘉园小区二期(7号、8号、9号楼)调整为低风险地区。

哈尔滨市11月16日 0-24时疫情通报

11 月 16 日 0—24 时,哈尔滨市无新增本土新冠肺炎确诊病例;无新增本土无症状感染者。 截至 17 日 5 时,全市本轮全员核酸检测工作已经顺利完成,结果均为阴性。

哈尔滨市卫健委 2021 年 11 月 17 日